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SOMMA-RIQ. Il deputato* Baratieri prmnta la • relazione-sui-. bilancia di previsione del, Ministero 
della marineria ed il deputato •Cappelli la-teldtiòne'-sul bilancia- Si.previsione: idei; degli 
affari esteri. === Seguito dèlia-discmsion^ sul bilancio di previéiom-del Ministero della guerra 
Sul capitolo 12 parlano i deputati ÄTidolfato, Cavaliéttof -Maffi) Pcreili, ed il mbìistro della 
guerra — Approvasi il capitolo 12Sul capìtolo'13 ''pérlario Vdièputali Costantini, I?iviti, Zin-
garo, Merzario, Luchini 0.) Capo, il ministrò della pubblica istruzióne, i deputati Bovio} Dotto, 
Gallo, Nicotera, Gandolfi relatore, Pais, Ercole, Sola, De Zhrbi, Ghiaia, ed' il ministro della 
guerra r-' Approvami i capitoli delbilancio fino al '27. == Il presidente annunzia una interrogazione 
del deputato Odescalchi al ministro ' dell'interno sulle cagioni che hanno provocato la crisi del 
municipio dì Viterbo. ( . '" - ' • 

La Seduta comincia alle oi'e 2,25 pomeridiane. 
Ungaro, segretario, legge il processo verbale 

della tornata di ieri, che è approvato. 

Congedi. 
Presidente. Chiedono congedo, per motivi di 

famiglia gii onorevoli: Casati, di giorni 15-, Guil-
lichini, di 10. Per ufficio pubblico l'onorevole Od-
done, di giorni 3. 

(Sono conceduti.) 

Presentazione delle relazioni sai bilanci di pre-
visione dei Ministeri delia marineria e degli 
esteri. 

Presidente. Invito l'onorevole Baratieri a re-
carsi alla tribuna per presentare' una relazione. 

Baratieri. A nome della Commissione generale 
dei bilancio, mi onoro di presentare la relazione 
sul bilancio di previsione della spesa del Ministero 
$eìla marineria per l'esercizio 1885-86. 
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Presidente, Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Invito l'onorevole Cappelli a recarsi alla tri-
buna per presentare una relazione. 

Cappe!!!. A nome della Commissione generale 
del"bilanciò, mi onoro presentare alla Camera la 
relazione sul bilancio di previsione degli affari 
esteri per l'esercizio 1885-86. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Propongo fin d'ora che il bilancio della marine-
ria sia iscritto nell'ordine del giorno dopo quello 
del Tesoro. 

Essendo poi state distribuite in questi giorni la 
relazioni intorno alla leva di mare e intorno alle 
spese per la stazione navale nel Mar Eosso, pro-
pongo, come si è fatto per il bilancio della guerra, 
che le leggi relative seguano il bilancio della ma-
rineria nell'ordine del, giorao. Dopo gara iscritto 
nell'ordine, del giorno il bilancia ^ ì Ministero de 
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